Série d’exercice 3eS informatique

EXEicicesan

Soit f la fonctiondefinie par f(x) = x® - 2x* + 5on designe

par (C) sacourberepresentaive dans un repereorthonorme(o;T; 1)
1)soit X, € IR, determinerf '(x,)

2) Determiner les points de (C) ou la tangenteest parallele a la droite D :y = -x+ 4

ox+2y=1
Ondonnele systeme (S) o estun parametrereel
3X+y=9

a)sia =7 combienle systemea - t - il de solutions
b) Si a — 6 " n mn

c)determiner « pour que le systemeadmet une seule solution

X+2y-z=1
Soit le systeme(S); x+3y+z=5

N 3x+8y-5z=11
W montrerque le sustemeadmet une infinite de solution

oX-4y+z=1
2) soit le systeme(s")

2x +3y+2 =5 resoudredans IR® le systeme(S")
X+2y—-2=3

g onnotex 4 y=xvy etxly =x"y
EX@[? @ﬂ@ montrer que a4 (@ b)]d b @Ib)]=a
2)al(b/c) = (a/b)/c




